

Копипаста: Шаблоны современных порнофильмов — Lurkmore

Современная порноиндустрия (а конкретно, фильмы) произвела на свет нехилое количество штампов. Да, не только обычное кино [их имеет](#). И хотя сабж могут разглядеть только [крайне придирчивые эстеты и ценители сего незатейливого искусства](#), есть некоторые самые частые.

1. Почти каждый порнофильм начинается с того, как актриса ходит туда-сюда, виляя жопой, обнажаясь и тряся сиськами. При этом наблюдается следующая закономерность: какое место оголяет порнозвезда, в то место камера врезается чуть ли не впритык, чтобы зрители могли испытать [максимальное удовольствие](#).
2. Часто, в порнофильмах используется НУ ОЧЕНЬ большое количество масла (не подсолнечного, а массажного). Им обливают и обмазывают себя ТПшка, находящаяся в главной роли, её ёбарь и прочие лица, если они участвуют в [творческом процессе](#). Зачем это масло суют чуть ли не в каждый ролик - непонятно, за исключением тех моментов, когда речь о масле идёт в самом названии ролика. Стоит добавить, что некоторые дочки из ЦА, после просмотра сего зрелища, хотят приобрести подобное масло, чтобы мазать им себя и свою девушку, если таковая имеется.
3. Сразу, после действий, указанных в пункте 1, актриса подходит к своему кабальеро с длинным [инструментом](#). Он, в свою очередь, произнося некоторые скудные слова и комплименты в адрес шкуры, шлёпает её по сиськам и жопе.
4. В порно нередко встречается то, что актрису жарит ниггер или латинос - в основном, их любят за размеры МПХ, какие у белого, даже в порноиндустрии бывают не всегда.
5. Если порноактрис в фильме не одна, а две и более, то обязательно наличие лесбийских сцен с поцелуями, вылизыванием пёзд и анусов друг у друга. Происходит это либо перед началом ебли, либо в середине, а иногда и в самом конце.
6. И вот понеслась! Начинается обычно с минета для разогрева, а потом - в известные отверстия.
7. Сам процесс продолжается обычно 30-40 минут. Обуславливается это тем, что порноактёры принимают много Виагры и прочих похожих препаратов, чтобы заебать даму (а то и не одну) до потери пульса. Но, даже несмотря на факт принятия порноактёрами вышеозначенных препаратов, некоторые наши мужики, посмотрев порно, чувствуют себя несколько неполноценными.
8. Если в порно присутствуют сексуальные игрушки (фаллоимитаторы, пробки, вибраторы, бусы, straponы), то будет их непременно облизывание, которым занимаются сами порноактрисы. У зрителя-чистюли возникает [когнитивный диссонанс](#): каким образом тёлка оближивает анальную пробку, побывавшую в её анусе и при этом не заболевает никакой кишечной инфекцией? Ответ прост: анус и пизда актрисы промываются перед съёмкой, да так, что даже руки дворецкого в Букингемском дворце позавидуют чистоте рабочих отверстий труженицы порно.
9. Настоящие оргазмы в порно происходят редко, и касается это женщин. Однако же они всеми силами изгибаются, закрывают глаза и стонут, изображая, как их охуенно отъебали.
10. Количество спермы в порно бывает 2 видов: когда нормально и когда дохуя. Первый случай вполне естественный, так как мужику гораздо легче достигнуть оргазма и кончить. Второй - из МПХ вылетает просто невероятное количество кончи, порноактёр просто ссыт ею. Секрет тут в следующем: сперму заменяют кефиром. Как? Кефир, сметану, а также манную и овсяную каши, предварительно перемалывают в кофемолке. Они варятся до клееобразного состояния в дистиллированной воде. Потом в кашу добавляют противовоспалительные средства и специальным шприцем вводят состав под крайнюю плоть порногиганта. Делается это в связи с тем, что порноактёрам приходится ебаться на камеру 5-7 раз в день. Своя сперма кончается, вот и приходится пускаться на всякие уловки.
11. Долг каждого порноактёра - кончить выебанной бабе на лицо, после чего порноактриса вылизывает всю кончу и проглатывает. Иногда происходит "игра в снежки" между двумя бабами - сперма передаётся изо рта в рот, после чего всё-таки проглатывается.
12. В конце, порноактриса улыбается на камеру, при этом тип её улыбки может варьироваться: от [Awesome](#) до [Trollface](#). Улыбка говорит о том, что актрисе было приятно принять очередной пинус в себя. Но так думают зрители, а самой актрисе приходится принимать в свои отверстия ещё сотни и сотни МПХ, оставаясь при этом в глубокой депрессии от работы.